

0933520440  
09305978486  
09794359502

**PRAYAG TEERTH PUROHIT  
KRISHNA SHASTRI  
AND HIS SON**  
ORGO: BY BHAIYAN SHASTRI (BABU GARU)  
32, Daragani Near Police station PRAYAGARAJ.  
GANGARAM PRABHAULAJI & SONS

**Sugar Free  
Fitearly**

**రెండుపూటలా సేవించండి.  
శక్తివంతంగా జీవించండి.**

**వివరములకు  
8247526179  
డీలర్లు కావాలను.**

# విశాఖ సామాచారము

RNI No.52722/90 సంపుటి: 32 నంచుట: 230 విశాఖపట్నం, 25 జూన్ 2023 ఆదివారం E-mail: vspnews@gmail.com, ఫోన్: 8 వెల : రూ.200

## ఏపీలో కాత్రిగా మరో 13 (ఉప) జిల్లాలు



ఏపీలో గతేడా కొత్త జిల్లాల్ని ఏర్పాటు చేస్తూ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్న ప్రభుత్వం ఇవాళ మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. గతంలో ఏపీ విభజన సందర్భంగా రాష్ట్రంలో 13 జిల్లాలుగా ఉండగా, ఆ తర్వాత ప్రతి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాన్ని జిల్లాగా మారుస్తూన్న వైపీసీ హామీ మేరకు ప్రభుత్వం జిల్లా విభజన చేపట్టింది. దీనిలో జిల్లా సంఖ్య 26కి పెరిగింది. ఇప్పుడు ఇదే క్రమంలో ప్రభుత్వం మరోసారి జిల్లాల్ని విభజిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఏపీలో ప్రభుత్వంచేపట్టిన సమగ్ర భూసర్వే అనంతరం పాలనలో పాటు రిజర్వేషన్లు, ఇతర ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు వేగంగా అమలయ్యే విధంగా ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం ఉన్న జిల్లాల్లో ఉప జిల్లాల్ని ఏర్పాటు చేస్తూ ఇవాళ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. దీని ప్రకారం కొన్ని జిల్లాల్లో ఉప జిల్లాలు ఏర్పాటయ్యాయి. తాజా నోటిఫికేషన్

(మౌనం 2లో)

## కేంద్ర ప్రభుత్వ లబ్ధిదారులతో బిజెపి ఎంపీ జీవీఎల్ భేటీ



గాజవాక, (విశాఖ సమాచారం): సభ ఎంపీ దక్షిణాది రాష్ట్రాల వివిధ గాజవాక కణితి రోడ్ల పైస్థు క్లబ్ లో జీవీఎల్ నరసింహారావు పాల్గొన్నారు. నియోజకవర్గ కమిటీల కలెక్షన్లు ఈ సందర్భంగా జీవీఎల్ మాట్లాడుతూ ఆయుష్షాన్ని భారత్ పార్టీ కార్యకర్తల ద్వారా అమల చేశారని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించిన సౌకర్యాలను అభినందించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించిన సౌకర్యాలను అభినందించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించిన సౌకర్యాలను అభినందించారు.

కార్యకర్తలకు భరోసా పెడతానని తెలిపారు. ప్రతి ఇంటికి మరుగుదొడ్డి కల్పించే సమయంలో ఉపయోగం దీనిని ప్రతి ఒక్కరికీ ఉచిత బియ్యం, ప్రతి ఇంటికి నీటి కొరతను పరిష్కరించే సందర్భంగా కార్యకర్తలకు ప్రధాన మంత్రి ఇచ్చిన రాష్ట్రంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి తన స్వీకర్త సేవకుంటున్నారని విమర్శించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించిన సౌకర్యాలను అభినందించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించిన సౌకర్యాలను అభినందించారు.

(మౌనం 2లో)

## ఏపీ రాజకీయాలు డబ్బింగ్ సినిమాగా మారాయి : సోమ వీర్రాజు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాలు డబ్బింగ్ సినిమాగా మారాయని ఏపీ బీజేపీ చీఫ్ సోమ వీర్రాజు ఆరోపించారు. కేంద్ర పథకాలకు పేరు మార్చి నాడు-నేడు అంటూ పిచ్చి ప్రకటనలు విడుదల చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాల డబ్బింగ్ సినిమాగా మారాయని ఏపీ బీజేపీ చీఫ్ సోమ వీర్రాజు ఆరోపించారు. కేంద్ర పథకాలకు పేరు మార్చి నాడు-నేడు అంటూ పిచ్చి ప్రకటనలు విడుదల చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాల డబ్బింగ్ సినిమాగా మారాయని ఏపీ బీజేపీ చీఫ్ సోమ వీర్రాజు ఆరోపించారు.



సోమ వీర్రాజు విమర్శించారు. ప్రధాని మోదీ బాధ్యతలు చేపట్టి తొమ్మిదేళ్లు పూర్తి సందర్భంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీజేపీ అనేక అవగాహన

## న్యూనమా స్వామి అవతారంలో జగన్నాథుడు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): జగన్మోహన్ రెడ్డి న్యూనమా అవతారంలో జగన్నాథుడు దర్శనం

జగన్మోహన్ రెడ్డి న్యూనమా అవతారంలో జగన్నాథుడు దర్శనం జరిగింది. జగన్మోహన్ రెడ్డి న్యూనమా అవతారంలో జగన్నాథుడు దర్శనం జరిగింది. జగన్మోహన్ రెడ్డి న్యూనమా అవతారంలో జగన్నాథుడు దర్శనం జరిగింది.

(మౌనం 2లో)

## అమెరికా, భారత్ సంబంధాలు ప్రపంచానికి అత్యంతముఖ్యమైనవి : జో బైడెన్



భారత్ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి వైట్ హౌస్ కు పున స్వాగతం పలికిన తర్వాత మాట్లాడిన అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ "అమెరికా, భారత్ సంబంధాలు ప్రపంచానికి అత్యంత ముఖ్యమైనవి" అన్నారు. ప్రపంచంలో అత్యధిక జనాభా ఉన్న భారత్ చేతనే ఉన్న స్పృహ సంబంధాల గురించి మాట్లాడిన బైడెన్ "చరిత్రలో మా సంబంధం అత్యంత బలమైనది, ఒకరికొకరు దగ్గరయ్యాం, ఇద్దరం వైసీపీకి ఉన్నాం" అని అన్నారు. ఆ ఏపీయంలో బైడెన్ మరో అతిథియోక్తిగా ఏపీ మాట్లాడలేదని అమెరికా సంప్రదింపుల సెంటర్ కు చెందిన మైఖేల్ కెగెలెహన్ అన్నారు.

## దేశాభివృద్ధిలో యువత భాగస్వామ్యం కావాలి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో యువత భాగస్వామ్యం కావాలని పార్లమెంటు సభ్యులు రాష్ట్ర టీడీపీ ఎంపీ సత్యవతి సుబ్బారావు

కొత్తి ప్రజలను చేసే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పంచ ప్రాజెక్టులు (ఇదు సంకల్పాలు) అనంతరం ద్వారా 2047 వాటికి భారతదేశం అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మారుతుందని ప్రకటించిన పంచ ప్రాజెక్టులు 2047 వాటికి యువతకు మార్గదర్శకంగా ఉంటుందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రధానమంత్రి గరీబ్ కల్యాణ్ అన్న యోజనా (పిఎంజీఎఫ్), ప్రధానమంత్రి అవ్వ యోజనా, స్వచ్ఛ భారత్, జల జీవన మిషన్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సచివాలయ పంపిణీ పేదల జీవన అభివృద్ధి మొదలుపెట్టేందుకు సహాయంగా నిలిచాయన్నారు. కేంద్ర సమయంలో అహార భద్రతా సంకేత పథకం దిగువ ప్రతి

## హర్యానా సీఎంపీ స్వామిని దేవేంద్ర షర్మ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖ శ్రీ ఆంధ్రాపీఠం ఉత్తరాధికారి స్వామిని దేవేంద్ర షర్మ కనివారం చందీగఢ్ లో పర్యటించారు. హర్యానా ముఖ్యమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్, గవర్నరు బాబు దత్తాత్రేయ, పంజాబ్ గవర్నరు భస్మర్ లాల్ పులిహేలను కలిసారు. పచ్చి నెల(జూలై) 3వ తేదీ నుండి రెవెన్యూ చేపట్టిన వాటాన్ని దీక్ష తప్పక పరిశీలించాలి" అని తెలిపారు. సెప్టెంబరు 29వ తేదీ వరకు దీక్ష కొనసాగుతుందని, దీక్షా కాలంలో విశాఖ శ్రీ ఆంధ్రాపీఠం రెవెన్యూ ఆఫీసును సందర్శించాలి" అన్నారు. గతంలో విశాఖ శ్రీ ఆంధ్రాపీఠం సందర్శించిన హర్యానా సీఎం ఖట్టర్ ఆజ్ఞాపాలన గుర్తు చేసుకున్నారు. లోకసభా అధ్యక్షుడు కేసీ బాబు హర్యానా దీక్షను తప్పకుండా చేపట్టాలని పేదల జీవన అభివృద్ధి మొదలుపెట్టేందుకు సహాయంగా నిలిచాయన్నారు. కేంద్ర సమయంలో అహార భద్రతా సంకేత పథకం దిగువ ప్రతి

(మౌనం 2లో)

## మోదీకి విజయసాయిరెడ్డి ప్రశంస



వరస టీడీపీ చేస్తున్న వైపీసీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి అమెరికా పర్యటనలో భాగంగా ఆఫీసియల్ ఇంటి వెళ్ళే పై భారత్ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి చెప్పిన విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి చెప్పిన విషయం మోదీకి నమోదాకం నిజమని విజయసాయిరెడ్డి అన్నారు. ఆ అంబేద్కర్ నియోజకవర్గానికి కావచ్చు అమెరికా ఇంటి వెళ్ళే బంధువు అయినా కావచ్చు అంటూ ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ భవిష్యత్తు అలంకారం అయినా కావచ్చు అంటూ ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ భవిష్యత్తు అలంకారం అయినా కావచ్చు అంటూ ఆయన పేర్కొన్నారు.

ఏపీలో పాల్గొంటారు తాము ప్రధానమంత్రికి అందిస్తున్నామని తెలిపారు. మహిళా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను సామూహికంగా పరిష్కరించడం కోసం, అంతర్గత భద్రతా సంస్కరణలను అభిగమించడం కోసం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, అమెరికా పార్లమెంటు సభ్యులను కలుసుకుంటున్నారని విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇక ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి వచ్చే జగన్మోహన్ రెడ్డి కార్యక్రమం గురించి టీడీపీ జీవన విజయసాయిరెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డి కార్యక్రమం 1.6 కోట్ల కంటే వేగంగా తెలిపారు. ఏపీలోని ప్రతి వ్యక్తి ప్రభుత్వంలో చేరుకోవాలని ఆయన నిర్ణయానికి వైపీసీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రతి ఒక్కరిని ఇంటి పక్కకు వచ్చే వారి పేజీ నమోదు చేసే సందర్భంలో అన్నింటికీ అందించే వరకూ పనిచేస్తుందని వైపీసీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు.

## మాడుగులలో వైసీపీలోకి చేరికలు కేటాపేజీ ఎంఆర్ఐ స్వాగతం కేటాయించాలి



మాడుగుల, (విశాఖ సమాచారం): మండలంలోని పోలవరం అగ్రహారం గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ జనసేన నాయకులు వడ్డీ రామ, బొప్పి గడ్డి త్రిమూర్తులు, బంబు చలంరావు, మేలిపాక రామ, శ్రీను, గణేష్, నారాయణరావు, మల్లూ ఆప్పారావు, గంపెం చిన్న, గోపాకర్లు, ఉంటారా, గుమ్మాల గణేష్, ఇల్లాలగలం వరదే, మైద్య అభివృద్ధి, ఉంటారా రావు ఉపముఖ్యమంత్రి వారికి ముఖ్యమంత్రి వైపీసీ చేరారు. వారికి వైపీసీ కంటాంతు వేసి పార్టీలో ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేస్తున్న పథకాల మెప్పు ఇతర పార్టీ నుండి నాయకులు కూడా వైపీసీ కంటాంతు వేసి పార్టీలో ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేస్తున్న పథకాల మెప్పు ఇతర పార్టీ నుండి నాయకులు కూడా వైపీసీ కంటాంతు వేసి పార్టీలో ఆహ్వానించారు.



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): కేటీవోలో ఎంఆర్ఐ స్వాగతం కేటాయించారు. కేటీవోలో ఎంఆర్ఐ స్వాగతం కేటాయించారు. కేటీవోలో ఎంఆర్ఐ స్వాగతం కేటాయించారు.

(మౌనం 2లో)



























### అదీవ్ రాజ్ చలనతో సుజాతనగర్ చెరువుగట్టు వీధి కాలనీ వాసులకు మోక్షం కలిగింది



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): పెట్టకలకు ఎమ్మెల్యే ఆదీవ్ రాజ్ చలనతో సుజాతనగర్ చెరువుగట్టు వీధి కాలనీ వాసులకు మోక్షం కలిగిందనే చెప్పాలి. ఎందుకంటే ఒకప్పుడు కాలనీ మధ్యలో ఉన్నప్పుడు చెరువు కలకలకాడకూ ఉండేది. అది కాలక్షేపేనా చుట్టుపక్కలు వారు అలాగే ఎక్కెక్కడ నుంచి వచ్చిన వారు కూడా అన్యాయంగా అక్కడినుంచి వెళ్లిపోతే సమస్య వచ్చేవారు అని చెప్పారు. అలాగే చెరువు వద్దకు వెళ్లిన వారు చూస్తున్నారనే భావన మరొకరినూ చెరువు గట్టు వీధి ఒక పల్లం, మంచుబాబులకు గంజాయి పరులకు నిలయాంగా నిలిచింది. అదేవిధంగా ఆ వీధిని వెళ్లాలంటే



భయం భయంగా ఉండేది. ఈ సమయంలో కాలనీ సైని డెంట్, పెట్టకల, మరియు ఇతర సెట్లమీద కలిసి ఎమ్మెల్యే పోలి కంప్లెట్ ఇన్వెస్టర్ అలానే ఎమ్మెల్యే కుడా విస్తరించు కోవడం జరిగింది. ఈ క్రమంలో స్వయంగా ఎమ్మెల్యే ఆదీవ్ రాజ్ ఆ వీధిని సందర్శించి ఈ చెరువు గట్టును పాగాగ్ ట్రాక్ గా మారుస్తామని చెప్పిన మాట్లాడి విని వెంటనే వెనది, ప్రాజెక్ట్ నీ పనిచేసి పనులను చేసేవరకు వెళ్ళాలని చెప్పారు. అలా చెయ్యడం వలన మంచుబాబులు, గంజాయి వ్యాపకానికి లోబ్రాపించడం వారందరికీ కల్పించినట్లుయ్యింది. ఈ సందర్భంగా కాలనీ వాసులు అదీవ్ రాజ్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

### ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించండి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని నిశ్చయించి, జిల్లా ప్రత్యేక ఆధికారి వి.కోటేశ్వరరావు వైద్య శాల నిర్మించిన ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన 2వ జోన్, 10వ వార్డు రెవిన్యూలో నగర్ పరిధిలోని సుందర్ నగర్ లో ఉన్న పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంను జరిపించి కమిషనర్ సి.ఎం.సాయికాంత్ వర్కూత్ కలిసి సందర్శించారు. హాస్పిటల్లో గల మౌలిక వసతుల వివరాలను డివిఎంఓపేట్ సు అడిగి తెలుసుకున్నారు. హాస్పిటల్ కు ప్రతి రోజు ఎంతమంది పేషెంట్లు వస్తున్నారని, పడకలు ఎన్ని ఉన్నాయో.. మందుల వివరాలు, చికిత్స అందించే విధానం, ఎంతమంది వైద్యులు, ఇతర ఉద్యోగులు ఏవయి నిర్వహిస్తున్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలో తాగునీటి కొరకు అరే.ఓ. షైబ్ ను మద్దతు చేయాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు.

### వేర్కాకంటలో విజ్ఞంభించే ఈ వ్యాధి బారిన పడకుండా ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి?



వైస్యాయిడ్ లేదా ఎంటెరిక్ ఫీవర్ అనే వ్యాధి కలుషిత నీరు, ఆహార కారణంగా వ్యాపిస్తుంది. ప్రపంచంలో సగానికి పైగా వైస్యాయిడ్ కేసులు భారతదేశాని సమాధివుతున్నాయి. దేశంలో మరణాలలో అంచే జూన్ల నుంచి సెప్టెంబర్ వరకు వైస్యాయిడ్ కేసులు పెరిగే అవకాశం ఉంది. ప్రతి సంవత్సరం దాదాపు కోటి 40 లక్షల వైస్యాయిడ్ కేసులు దేశంలో సమాధివుతాడంటా, అందులో 10-30 శాతం వరకు

కేసులు మరణాలకు దారితీస్తున్నాయి. లక్షణాలు: ఈ వ్యాధి సాల్మోనెల్లా బ్రైబి అనే ఒక సూక్ష్మ జీవి ద్వారా వ్యాప్తి చెందుతుంది. ఈ బ్యాక్టీరియా శరీరంలోకి ప్రవేశించడానికి వ్యాధి లక్షణాలు కనిపించడానికి చెండు మూడు వారాల సమయం పట్టవచ్చు. వైస్యాయిడ్ లక్షణాలు అనేవి సాధారణ జ్వరం నుంచి తీవ్ర ఇన్ఫ్లూఎంజా అయ్యి, మరణానికి దారితీసే వరకు అనేక రకాలుగా ఉంటాయి. సాధారణంగా కనిపించే లక్షణాలు డీర్జికాలిక జ్వరం, కొన్ని సార్లు 103-104°F కుడా చేరుతుంది. జ్వరంతో పాటు తీవ్రమైన తలనొప్పి, నీరసం, అలసట, ఒళ్ళు నొప్పులు. వికారం లేక వాంతులు కలగకం. కడుపులో నొప్పి స్వల్పంగా మొదలుపెట్టు, కొన్నిసార్లు దాదా తీవ్రంగా ఉండవచ్చు. వీరవనాలు - కడుపు నొప్పిలో పాటు ప్రతిరోజూ కొన్నిసార్లు రావడం. ఆకలి లేకపోవడం లేదా కొద్దిగా తిన్నానే కడుపు నింపింట్లు అనిపించడం. శరీరంలో గులాబీ రంగులో చిన్నచిన్న మచ్చలు. కొన్నిసార్లు పుంజు మీద పుంజు అయ్యి, అదీ పగలంతా వల్ల అపసారక స్థితికి చేరుకోవడం.

### జిల్లా వెబ్ సైట్ లో అభ్యర్థుల మార్పుల జాబితా

విజయనగరం: జిల్లా రెవెన్యూ శాఖలో జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ కం కంప్యూటర్ ఆఫీసర్ పోస్టుల భర్తీకి 28 డిసెంబర్ 2021 నోటిఫికేషన్ కు సంబంధించి జరిగిన రాజభర్తీలో వచ్చిన మార్పులను తెలుసుకోవడానికి పరీక్ష రాసిన అభ్యర్థులు జిల్లా వెబ్ సైట్ చూడాలని జిల్లా రెవెన్యూ ఆధికారి ఎం.గణపతి రావు తెలిపారు. జిల్లా వెబ్ సైట్ <https://vizianagaram.ap.gov.in/> మార్పుల జాబితాలు ఉంచడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు.

### రైతులు వ్యవసాయం చేసి భావిత్వాలను కాపాడాలి



అవకాశాల్ని, (విశాఖ సమాచారం): స్థానిక గవర్నమెంట్ టీకెట్ల అప్రోవాల్ కి కాల్గుణ మొదటి పద్ద శనివారం రైతులకు విత్తనాల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న అవకాశాల్ని వైసీపీ పార్లమెంటు సీనియరు డిప్యూటీ సీనియరు సీనియరు సీనియరు కార్యకర్త కొల్లూరి లక్ష్మణం కౌలం నీలిమ భాస్కర్, పీటా లక్ష్మీ సాహస్య రాంబాబు, రైతులకు విత్తనాల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రక్షాకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ శ్రీనివాస్ ఠాకూర్ తో కలిసి రాష్ట్ర రైతులకు ఈ వర్షాకాలంలో వరి పంట వేసుకోవడానికి సబ్సిడీ పై

కోవచ్చని అన్నారు. ప్రపంచం మొత్తం ప్రతి మనిషి ఆహారమే తిని జీవిస్తానని కాబట్టి రైతులు వ్యవసాయం చేసి భావిత్వాలను కాపాడుకోవడానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం రైతులకు అందగా ఉండేందుకు రైతు భరోసా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది అన్నారు. రైతులు వరి పంటలు మాత్రమే కాకుండా ఆదాయం మార్చుకోవడానికి మిలిటరీ క్యూరియల్ పంటలు, ఏరుదావ్యాలు పంటలు కూడా పొందవచ్చు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌర. పి. పి.ఎస్. శ్రీనివాస్ కాండ్రెగల కృష్ణ అప్పారావు, విల్లూర్ రాము, బిల్లెట్ల కృష్ణ అప్పారావు, గవర్నామెంట్ డైరెక్టర్ ఇల్లూరి శ్రీనివాస్ బాబి, కాండ్రెగల ఎక్స్ క్యూరేటర్, కొణతాల అడి నాగేశ్వరరావు, పీటా అప్పారావు, కె.ఎల్.ఎస్. వాయిద్య, పాల్వేల శివ అప్పారావు, సన్యాసిరావు, పెట్టె నాగేశ్వరరావు, కోటిపల్లి శ్రీనివాస్, కొణతాల పరదేశి కాయంతుల, రేభాక ఇండ్ర కుమార్, సందేవరపు కుమార్, ఆధార రమకమార్, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ కేంద్ర కమిషనర్ ముయ్యల అధిక సంఖ్యలో రైతులు రైతులు పాల్గొన్నారు.

### ని సి రోడ్డు, కాలవలకు మేయర్ శంకుస్థాపన



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆరోవ ప్రాంతంలోని మౌలిక వసతుల కల్పనకు విశేష కృషి చేస్తున్న నగర్ మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమార్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆమె రెండు

ఆరోవ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామని, ఇప్పటికే ఈ ప్రాంతంలో కొద్దిగా రూపాయిలు వెచ్చించి ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కల్పించడం జరిగిందని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి సారథ్యంలో విశాఖ నగరంలోని ఆరోవ ప్రాంతం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని పేర్కొన్నారు. గాంధీ నగర్ లో చూ.22 లక్షలు వెచ్చించి రోడ్లు, కాలవలు నిర్మాణానికి నేడు శంకుస్థాపన చేశారు. పనులు వెంటనే ప్రారంభించి నిర్ణయక సమయానికి అందుబాటులోకి తేవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జరిపించి ఆసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ అప్పారావు, వైసిపి అధ్యక్షుని వాయికులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**Use Community & Public Toilets!**  
Avoid open urination & open defecation!!

**eco VIZAG Eco Clean**  
Let's keep our city clean!!

**SINGLE USE PLASTIC IS BANNED IN VISAKHAPATNAM!**

**SWACHH SURKESHAN** Commissioner H.W Mayor District Collector  
ULE CODE 18284 2023 GVMC GVMC Visakhapatnam  
**GREATER VISAKHAPATNAM MUNICIPAL CORPORATION**

**పిఠాపురం కాలనీ సమాచారం**

శ్రీధర్ వెలుపడనున్న పిఠాపురం కాలనీ సమాచారం ప్రత్యేక సంబంధిత స్థానికంగా ఉన్న దుకాణాలయలు, ఏదన్న వార్డులు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, బోటింగ్, వైద్యులు, నాన్యూరాలయలు, అసభ క్రమం, పురీకామలు, దేవాలయాలు, సంగీత పాఠశాలలు తదితర వివరాలు తెలుసుకోవడానికి ఈ సమాచారం పుస్తాకం ఉపయోగించవచ్చు.

మీ సందర్శకు లేదా దుకాణానికి సంబంధించిన వివరాలు సమాచార దేసుకునేందుకు వాట్సాప్ ద్వారా **703785256** నెంబరుకు మీ వివరాలు/జాబింగ్ కార్డు పంపించండి. ఈ ప్రత్యేక సంబంధిత ప్రకటన కొరకు ముయ్యల ప్రతీతిగా చిత్రక కొరకు సూడార్ నెట్ : **7981904385**, అలంకారం : నెట్ : **8186030813** సంఖ్యలకు సంబంధించింది.

**విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రిక,**  
9-3-16, పిఠాపురం కాలనీ, విశాఖపట్నం-530003  
ఫోన్ : **9393949345**

**Webkuteer** since 1997  
Everying internet...

**One Stop Solution for all Online Needs**

- Internet Building Blocks  
Domains, Hosting, Emails, SSL Certificates,
- Web Design and Development  
UI/UX Design, Web Development, Blockchain Technology, Mobile Apps
- Digital Marketing  
Google Ads, SEO, SEM, Social Media Marketing, Brand Building
- Graphic Designing  
Logos, Flyers, Brochures, Infographics, Social Media Posts, Business Cards,

Connect with Webkuteer.....  
Your success is our business

Info@webkuteer.com  
www.webkuteer.com

Vanasthalipuram, Hyderabad, Telangana

9393949345  
9337876760  
9337876760  
9337876760

**RAMYA GRAND SERVICE APARTMENT**

**83097 69408**  
**70323 36399**

**Address :**  
Plot No.399, D.No. 10-53,  
Near NTR Beach Road  
Visalakshi Nagar, Visakhapatnam



